

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:620794-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szerzyny: Usługi udzielania kredytu
2022/S 216-620794**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 196-556213)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Szerzyny

Krajowy numer identyfikacyjny: 851661211

Adres pocztowy: Szerzyny 521

Miejscowość: Szerzyny

Kod NUTS: PL217 Tarnowski

Kod pocztowy: 38-246

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Urszula Duda

E-mail: u.duda@szerzyny.pl

Tel.: +49 146517300

Faks: +49 146517901

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szerzyny.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Udzielenie Gminie Szerzyny kredytu długoterminowego w 2022 r.

Numer referencyjny: FER.271.23.2022

II.1.2) Główny kod CPV

66113000 Usługi udzielania kredytu

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Udzielenie Gminie Szerzyny kredytu długoterminowego w walucie polskiej w wysokości 1.046.113,31 zł (słownie: jeden milion czterdzieści sześć tysięcy sto trzynaście złotych, 31 /100 gr) przeznaczonego na

sfinansowanie planowanego deficytu tj. na realizację zadań inwestycyjnych oraz spłatę wcześniej zaciągniętego długu.

Kredyt postawiony będzie do dyspozycji zamawiającego w jednej lub kilku transzach, w okresie od podpisania umowy do 31 grudnia 2022 r.

Spłata rat kapitałowych kredytu nastąpi w okresie od 31.01.2023 r. do 31.12.2039 r.

Dla wyliczenia kosztów kredytu do oferty proszę przyjąć, że cały kredyt jednorazowo zostanie postawiony do dyspozycji zamawiającego w dniu 30.11.2022 r.

Dla wyliczenia kosztów kredytu / odsetek do oferty proszę przyjąć oprocentowanie z dnia ukazania się ogłoszenia w biuletynie Unii Europejskiej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/11/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 196-556213](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 11/02/2023

Powinno być:

Data: 15/02/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/11/2022

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 18/11/2022

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: